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CAPRI
CAPRI es la nueva máquina duplicadora de JMA para llaves de seguridad, regata, 
tubulares y especiales. Con la máquina duplicadora CAPRI damos un salto cualita-
tivo sobre el resto de máquinas duplicadoras manuales del mercado, al incorporar 
un novedoso sistema patentado de medición de la fuerza o presión en el duplicado, 
haciendo que el trabajo de copia sea una tarea sencilla y precisa.
Esta innovación hace que esta máquina profesional sea sencilla también para 
aquellas personas iniciadas en el duplicado, ya que siguiendo unos pasos muy 
sencillos de ajuste con el sistema electrónico, garantiza unos óptimos resultados 
de duplicado.
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INDICADOR DE
SISTEMA MUELLEO

SPRING ACTION
SYSTEM INDICATOR

4
ILUMINACIÓN LED

LED ILLUMINATION

Indicador de fuerza del 
duplicado, con indicador 

óptimo visual y sonoro.
Duplicator forcce indicator, with 

aural and visual optimal indicator.

Sencillez de reglaje de altura 
mediante luces.

Simple height adjustment with 
lights.
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PARA LLAVES DE SEGURIDAD / FOR DIMPLE KEYS

AURAL AND VISUAL OPTIMAL INDICATOR SIMPLE HEIGHT ADJUSTMENT
INDICADOR ÓPTIMO VISUAL Y SONORO SENCILLEZ DE REGLAJE DE ALTURA

MORDAZA INCLINABLE
TILTING CLAMP
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ASISTENCIA MUELLEO 
PARA LLAVES REGATA

SPRING ACTION ASSIS-
TANCE FOR CHANNEL KEYS
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PORTAHERRAMIENTAS 
PARA CAMBIO RÁPIDO

TOOL HOLDER FOR QUICK 
TOOL CHANGE
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BANDEJA PARA LLAVES 
Y HERRAMIENTAS

TRAY FOR KEYS AND 
TOOLS
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APOYO AUXILIAR
AUXILIARY SUPPORT
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La robustez de su diseño, la incorporación de las nuevas tecnologías  y la utiliza-
ción de materiales de última generación. hace de ella una duplicadora duredera 
que mantiene siempre su precisión de duplicado.
Cuenta con un nuevo diseño de líneas limpias y uso ergonómico. Las diversas 
guardas que cubren todas las partes móviles de la máquinas, aportan seguridad al 
operario durante el proceso de duplicado. Todos los botones de accionamiento y 
parada son de fácil acceso.
Años de experiencia de JMA en el mundo del duplicado se han hecho realidad en 
la duplicadora CAPRI, que es una duplicadora de nueva generación, con muchas 
innovaciones en su sistema.

 DATOS TÉCNICOS / TECHNICAL DATA

VERSIONES / VERSIONS

CAPRI-F Sistema de bloqueo de eje Y /
Axis Y blocking system

Fresa/Cutter: F1, F8, F11, F21
Palpador/Tracer: P1, P8, P8B, P11, P21

MÁQUINAS MECÁNICAS / MECHANIC MACHINES
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CAPRI is the new JMA duplicating machine for security, channel, tubular and special keys.  
With the CAPRI duplicating machine we make a qualitative jump over the rest of manual 
duplicating machines on the market, by incorporating an innovative patented system for me-
asuring the strength or pressure in the duplication, making the copy task easy and precise. 

This innovation makes the professional machine also simple for those with long experience 
in duplicating, with a few simple steps for adjustment with the electronic system to gua-
rantee optimal duplication results.

CÓDIGO / CODE

 DATOS TÉCNICOS / TECHNICAL DATA

SEGURIDAD / SAFETY

MOTOR / MOTOR

CAPRI(UNIVERSAL) 220V - 50Hz - 0,4Kw - 1400rpm

CAPRI 110
(OPCIONAL) 110V - 60Hz - 0,4Kw - 1400rpm

Fresa/Cutter F1, F13

Palpador/Tracer P1, P13

Mordazas/Clamps

Doble zona de amarrado 
patentado y basculante de 
0º y 45º/Patented double clamping 
area swivelling from 0º to 45º

Anchura/Width 430 mm

Altura/Height 465 mm

Profundidad/Depth 382 mm

Peso/Weight 25 kg

Velocidad/Speed 5500-10000 rpm

Recorrido útil/
Useful Run X= 71 mm / Y= 62mm / Z= 40mm

Iluminación/
Lightning Diodos de Led / Led diodes

Transmisión/
Transmission Correa plana/Flat belt

Pantalla de protección/Protection screen

Interruptor trasero de puesta en marcha /
Rear start-up button

The strength of its design, the incorporation of new technologies and last generation ma-
terials, make this a long-lasting duplicator that always maintains precision of duplication. 

It has a new design with clean lines and ergonomic use.  The diverse safety guards cove-
ring all the moving parts of the machine afford safety to the operator during the duplicating 
process. All the activation and stoppage buttons are easily accessible. 

Years of experience at JMA in the duplicating world have become a reality in the CAPRI 
duplicating machine, which is a new generation duplicator with many innovations imple-
mented in its system. 

Desplazamiento/
Displacement

Guías lineales con rodilllos 
de rodadura/Lineal guides with 
rolling rollers

Características/
Characteristics

Sensor de fuerza/Force sensor
Ajuste electrónico/
Electronic adjustment
Soporte porta-herramientas/
Tool-holder support


